
Варіант 1
1. Обчисліть.
60 – 22 – 8 
47 + (18 – 2)
49 – 19 + 7 
83 – (46 + 9)

2. Розв’яжіть задачу.
На першій полиці лежить 24 книги, на другій – на 5 
книг більше, ніж на першій. А на третій – стільки, 
скільки на першій і другій разом. Скільки книг 
лежить на третій полиці?

3. Порівняйте. 
10 дм  1 м 
45 см  6 дм 
2 год  60 хв
1 ц  99 кг

4. Розв’яжіть задачу.
Довжина першого відрізка – 1 дм 1 см, а другого – на
3 см менша. Накресліть обидва відрізки.  

5. Додаткове завдання
Глибина шахти 92 метри. Щоб дістати дно, з’єднали 
два троси завдовжки 47 м і 49 м. Скільки метрів 
троса виявилися зайвими?
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Варіант 2
1. Обчисліть.
70 – 43 – 7 
36 + (29 – 4)
67 – 27 + 4
51 – (27 + 5)

2. Розв’яжіть задачу.
Мішок цибулі важить 29 кг, а мішок моркви – на 6 кг 
менше, ніж мішок цибулі. А мішок картоплі – 
стільки, скільки мішок цибулі і моркви разом. 
Скільки кг важить мішок картоплі?

3. Порівняйте. 
10 см  1 дм 
34 дм  5 м 
1 год  80 хв
1 ц  10 кг

4. Розв’яжіть задачу.
Довжина першого відрізка – 1 дм, а другого – на 4 см
менша. Накресліть обидва відрізки.  

5. Додаткове завдання
Глибина колодязя 40 метрів. Щоб дістати води, 
з’єднали два ланцюги завдовжки 18 м і 13 м. Скільки
метрів ланцюга не вистачило?

Яг
уб
ов
.Р
Ф




